

两连平，“三狮”成病猫

英格兰队被阿尔及利亚队意外逼平，出线前景堪忧

首战与美国队握手言和的“三狮军团”英格兰队18日在南非世界杯C组次轮比赛中延续了低迷的状态，他们与“沙漠之狐”阿尔及利亚队互交白卷，遭遇两连平。

上半场，英格兰队面对对手的严密防守很难找到渗透机会，第32分钟时兰帕德在禁区内左脚大力低射，却被状态神勇的对方门将莫博西扑出。而巴里和鲁尼此后的两脚远射也都被莫博西扑住。

阿尔及利亚队在第35分钟时获得一次良机，进攻核心齐亚尼在禁区前的一脚怒射很有威胁，却略偏了一点。

下半场英格兰队依旧没有改观，坚持踢地面配合的他们由于技术所限，难以对技术更好的阿尔及利亚人形成真正的威胁。尽管卡佩罗换上赖特·菲利普斯、迪福和高中锋克劳奇，但却没有起到多大效果，最终无奈接受平局。

教练点评

英格兰队主教练卡佩罗：这不是我在预选赛或是平时训练中认识的那支英格兰队。我们浪费了太多的机会，丢了太多的球，这是一场糟糕的比赛。我们只剩一场球，那也是让我们留在世界杯上的最后的机会。我们需要做得更好。

阿尔及利亚队主教练萨阿丹：我本来以为英格兰队会踢得更好，但他们却踢得不好。我认为他们不在状态。目前C组4支球队都有机会，希望队中的伤员能迅速恢复过来，赶上下一场对美国队的关键比赛。



兰帕德



鲁尼



杰拉德

现场直击

英球迷怒闯更衣室

英格兰队被阿尔及利亚队逼平，显然让众多英格兰球迷难以接受。据英国媒体18日报道，一名球迷甚至赛后怒闯英格兰队更衣室，英足总则立刻向国际足联投诉。

比赛结束后，英格兰球迷对着自己的球队发出嘘声。赛后，一名头脑发热的英格兰球迷竟然避开层层安保人员，成功闯进“三狮军团”的更衣室，在与球队前队长贝克汉姆“交流了几句”后便被安保人员“请”了出去。

据悉，英足总对此相当生气。因为，就在这名球迷闯入前10分钟，威廉和哈里两位王子还在更衣室内看望球员。

绝对内幕

“三狮军团”暗流涌动？

在英格兰队被阿尔及利亚队逼平后，门将詹姆斯暗示说，现在的“三狮军团”的氛围十分奇怪，而他自己则显得像“一头独狼”。

小组赛连平两场已经把英格兰队逼上了悬崖，外界也有传言称球队中现在并不是团结一致。当记者问詹姆斯他和队友的关系

时，詹姆斯的回答出人意料：“我和谁都不亲密。”

目前担任评论员的前英格兰队领队格拉汉姆·泰勒也表示：“看看球队的表现，他们的前期准备工作肯定不到位。而从球员的肢体语言，我们能看出来，球队出问题了。”

数字世界杯 (6月18日)

1 迈克尔·布拉德利在第82分钟打入为美国队扳平比分的进球，最高兴的莫过于他的父亲、美国队主教练老布拉德利。这是世界杯历史上第一个球员在父亲的执教下打入进球。

36 拥有“钢铁意志”的日耳曼人上一次在世界杯的常规比赛时间和加时赛内罚失点球还是在36年前：1974年世界杯第二轮对阵波兰的比赛中，霍内斯罚失了点球。

17 德国人上一次在世界杯小组赛中失利还是在1986年时0:2不敌丹麦队。从那以后，德国队在17场小组赛中保持不败，在1990年到2002年的连续4届世界杯中的小组赛成绩均为2胜1平。

10 英格兰队在世界杯历史上总共经历了10场0:0，是所有球队中最多的。

8 阿尔及利亚队共打了8场世界杯比赛，在对英格兰的比赛中首次做到0失球。

7 目前，C组的7个进球依然是8个小组中最少的。而自1986年以来，除1994年未出线外，英格兰所在的小组都是当届进球数最少的小组。

7 克洛泽成为了第7个在世界杯赛场上被红牌罚下的德国球员。

3 多诺万成为了第三个在两届世界杯上为美国队打入进球的球员。邓普西在12日刚刚做到这一点。

两名裁判同挨批



马伦科

库利巴利

在18日率先进行的两场比赛中，两名主裁判成为焦点，在赛后遭到批评。

罚下克洛泽，马伦科出牌太勤

在德国队爆冷不敌塞尔维亚队的比赛中，德国队前锋克洛泽上半场领到红牌离场成为了比赛的转折点。

克洛泽赛后说：“那并不是一个恶意的犯规。我认为裁判应该对我进行口头警告更为合适，而不是直接出示第二张黄牌。”

他的队友施魏因施泰格在赛后严厉责备了在当场比赛中亮出9张黄牌的西班牙主裁判马伦科。有趣的是，在赛后接受采访时，连塞尔维亚队中后卫苏博蒂奇也为对手抱不平。

吹掉进球，库利巴利不给理由

由于在比赛中吹掉了美国队的制胜进球却拒绝给出理由，执法美国队与斯洛文尼亚队比赛的马里裁判库利巴利或将因此接受国际足联裁判委员会的询问。

美国队第86分钟时由替补登场的埃杜攻进一球，但库利巴利吹哨示意进球无效。美国队前锋多诺万赛后说：“裁判拒绝告诉我们到底是怎么犯规了。”

据国际足联的一名消息人士透露，由于此次判罚影响到最终的比赛结果，因此裁判委员会极有可能询问库利巴利判罚的理由。虽然比赛的最终结果已无法改变，但如果库利巴利被认定在比赛中有重大的失误，他就基本上无缘执法本届世界杯的其他赛事了。



哥们儿别难过了，
还有一场呢。(设计台词)

SOUTH AFRICA